

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 國際奧會 來源 民生報 日期 771211 版面 五版

# ！步止 賽比非南赴員動運 重慎 手選擇操體和球網告警別特會奧

**【本報綜合十日外電報導】**國際奧會高級官員於九日採取行動，嚴禁到南非參加運動比賽的運動員參加奧運會，網球及體操在這次反種族隔離政策中，特別受到關照。

國際奧會執行委員會在維也納舉行一星期的會議後，要求各單項運動總會剝奪任何前往南非參加比賽選手的奧運資格。

國際奧會執行委員會也警告參加過奧運的選手在奧運之後到南非比賽。有關官員表示，這項警告是特別針對網球而言，南非約翰尼斯堡將在本月下旬舉辦獎金頗高的網球賽。

田徑及拳擊這兩項運動早已禁止赴南非參加比賽的選手參加國際賽，但仍採取較輕的懲罰，視個案而定。

網球與體操是僅有的兩個奧運項目仍與南非保持正式關係，允許所屬選手依照個人意願到南非比賽。

國際奧會執行委員會主席塞內加爾籍恩巴義在宣布

這項決定時，特別提及應對網球及體操總會施加壓力採行較嚴格的資格規定。

沙馬瑞奇說，國際奧會的決定涵蓋所有運動項目。

沙馬瑞奇也表示，只要南非宣布放棄種族隔離政策，國際奧會歡迎南非參

加奧運。

南非自一九七〇年以來就被國際奧會拒之門外，一九七六年蒙特婁奧運，由於族隔離政策的羅德西亞（現改名為辛巴威）巡迴比賽，使非洲國家宣布抵制奧運。



▲ 國際奧會主席沙馬瑞奇，於九日在維納舉行的各國奧會聯合大會閉幕後在記者會上，宣布對南非種族隔離政策採取嚴厲措施，嚴禁運動員赴南非比賽。（法新社傳真）

